

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM



离开城市,你的3G还能用吗?

小型化工厂藏身村庄多年

废水废气害苦村民

记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄



晚报讯 (本报记者 摄影报道)“小型化工厂藏身村庄内,浓烈的化工气味四处飘散,村民深受其害。”近日,市中区齐村镇柏山村村民拨打本报热线反映,他们村内有一家化工厂存在数年,随意向外排放污水,几乎每天晚上都能闻到难闻的气味,严重影响村民身体健康。

11日上午,记者来到柏山村,在村民的带领下找到了这家化工厂,远远就看到一个厂房,外面的空地上晾晒着白色的物体,风吹过后,不时有白色颗粒随风飘荡。“这些东西就是化工厂的吗?”记者问,该村民回答道,“这些白色

的东西不是化工厂的,是一家丝棉加工厂,但这个加工厂并没有污染。”随后,该村民指着这家丝棉加工厂旁边的另一家加工厂说,“隔壁这家才是村民反映污染严重的化工厂。”记者站在这家化工厂西侧的麦地里看到,化工厂内几间简易房拼凑的加工厂房,院内各式各样的塑料桶以及不少袋装物叠落在一起,一辆运输车和一辆装卸车停放在院内。走近发现,该化工厂院墙外有一堆生活、建筑垃圾,附近一片狼藉,一根十多厘米粗的水管穿墙而出,但并没有水流出。

据了解,对于这样的一个化工厂,

因为近在咫尺,村庄已和其“零距离”接触,村民感到恐惧与不满。每天晚上,化工厂加工过程中产生的废气、废水等严重危害村民的身体健康,村民杨先生说,“那气味说不出是什么味,有点酸,有时还有点香,这些气味呼吸到肺里,总让人感觉不舒服,胸闷,想吐。”一位不愿透露姓名的村民告诉记者,这家化工厂存在数年,已经更换了一次老板,他说:“前任老板干时,工厂的规模也不是很大,在这儿干了两年多,因为村民反映强烈,又迫于有关部门的压力就关闭了。后来就换了个老板,这一干就是四年多,规模逐年加大,虽然村民反映依旧强烈,有关部门也前来查看过,但一直没有得到妥善处理。”

“化工厂西侧是一条河沟,每年雨水充足的时候,河水清澈还有一些鱼,村民经常到河里抓鱼,但自从有了这家化工厂,河里的鱼就开始死亡,村民再也不敢吃这儿的鱼了。”村民说,化工厂的南侧就是田地,常年在废水废气的浸染之下,田地里的农作物都比往年减产,甚至出现从根部往上烂的情况,

据介绍,该化工厂基本上都是晚上干活,白天会有三四辆车来回运送材料和产品,由于该村东面和北面都是大山,平时村内很少有风,化工厂每次加工生产,从厂内散发出的难闻气味,漂浮在村内,久久不能散去,村民也都是敢怒不敢言。采访中多数村民称,这气味叫人受不了,以前村民不懂法,都是逆来顺受,随着近几年村民法律意识的提高,对健康的要求也越来越高,一直希望有关部门彻底解决掉村内存在的污染企业,把好的环境还给村民,让村民在一个健康的环境下生存。

污水外溢一年 至今无人解决

晚报讯 (记者 李帅)3月10日,家住市中区明华园小区的张女士拨打本报热线反映,位于她所住小区门前光明路的路对面东侧的人行道上流有污水,已经很长时间了,由于距离夏天越来越近,如果不及处理,到时候污水附近只怕会蚊蝇遍地,臭味难闻。

随后,记者来到了张女士所反映的地方,距离较远就能看到该处人行道路面上有一大滩污水,走近细看,才发现人行道北侧的花坛边是污水源头,由于这污水并没有和泉水似的往外涌,经过一番仔细查看,也没找到出水口,只见一个深坑有污水,污水边上干枯的杂草都比周围的高出一些。而在人行道南侧的绿化隔离带边上也积了一片的污水。可能是由于时间较长的原因,污水边的路面上都已经长出了苔藓。

“这儿的污水流了也有快一年了。起初流量不是很大,只是往外渗,而渗出的污水也只是缓缓流到人行道上。当初也查看过,就是没找到具体是从哪里渗出的污水。但是这样流了近一年,污水越来越多。夏天时候招蚊虫不说,在不远处都能闻到一股臭味。冬天的时候,由于污水流经人行道结冰,导致行人经过时都要小心翼翼,生怕滑倒。现在气温一天比一天高,如果再不及时处理的话,那么就去年夏天一样了。所以,希望有关部门能够尽快找到污水的根源进行维修,给市民一个干净、安全的出行环境。”附近居民王女士说道。



小广告 大收益

网络 报纸同步刊登 周二、周五出版, 全市发行。

免费上门取稿热线: 18953711201 18953711202

敬告: 使用本栏目信息, 请供需双方认真核实有关证明, 签订有效法律合同。地址: 枣庄市文化中路 61 号枣庄日报社院内

枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报 并送信息周刊信息)

Grid of 24 advertisement boxes for services like loans, real estate, and recruitment.

读晚报 看信息 获奖品



信息周刊 服务您身边! (www.xxzk.cn)

信息周刊是枣庄地区唯一一家隶属于枣庄日报社管理的正规DM报纸。经过8年的努力,建立了密集高效的发行网络,全市版新闻纸和区(市)地方铜版纸,除夹随枣庄晚报发行外,还在五区一市沿街商铺、各大市场、公共休闲场所、各报刊亭及城区70%小区免费发放,达到了进机关、进企业、进家庭的精准发行。

信息周刊团队将继续奉行“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神,坚持“诚信经营”的发展思路,进一步解放思想,开拓思路,强化管理,努力把《信息周刊》办成枣庄地区信息量大、发行面广、覆盖面宽、实用性强、广告效果显著的强势DM报纸。

订版电话: 18953711201 18953711202